БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ

711-118

РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

өөө каланы КАЛА ОКРУГЫ **ХАКИМИӘТЕ**



АПМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА

KAPAP **ноябрь** 2013 й.

(

Nº. 5677

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

" 12 » ноября 2013 г.

нормативных

ДОКУМЕНТОВ

 \mathbf{O} внесении изменений административный регламент, утвержденный постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан 29.06.2012г. №2922 «Об утверждении административного регламента предоставлению муниципальной услуги распоряжения «Выдача Управления коммунального хозяйства благоустройства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан о согласовании размещения средств информационного оформления на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан»

В связи с изменениями в законодательстве в сфере предоставления муниципальных услуг,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести следующие изменения в административный регламент, утвержденный постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 29.06.2012г. № 2922 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги распоряжения Управления коммунального хозяйства благоустройства Администрации городского округа город Уфа Республики

Башкортостан о согласовании размещения средств информационного оформления на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан»:

- 1.1. В графе «Максимальный срок ожидания в очереди» раздела 2 «Стандарт предоставления муниципальной услуги» слова «при подаче заявления 30 минут» заменить словами «при подаче заявления 15 минут», слова «при получении результатов 30 минут» заменить словами «при получении результатов 15 минут».
- 1.2. В пункте 2 графы «Показатели доступности и качества муниципальных услуг» раздела 2 «Стандарт предоставления муниципальной услуги» слова «не более 30 минут» заменить словами «не более 15 минут».
- 1.3. В графе «Срок исполнения по каждому этапу с нарастающим итогом» пункта 1 раздела 3 «Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку выполнения» слова «не более 30 минут» заменить словами «не более 15 минут».
- 1.4. В пункте 3.1 раздела 3 «Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку выполнения» слова «не более 30 минут» заменить словами «не более 15 минут».
- 1.5. Абзац 1 пункта 5.7. раздела 5 «Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, представляющего муниципальную услугу, должностных лиц, муниципальных служащих, участвующих в предоставлении муниципальной услуги» изложить в следующей редакции: «При обращении заявителя с жалобой в письменной форме срок рассмотрения жалобы заявителя не должен превышать пятнадцати рабочих дней с момента регистрации жалобы в Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, а в случае обжалования отказа органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, в приеме документов у заявителя либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае обжалования нарушения установленного срока таких исправлений в течение пяти рабочих со дня ее регистрации в Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан».
- 2. Остальные пункты административного регламента, утвержденного постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 29.06.2012г. № 2922 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача распоряжения Управления коммунального хозяйства и благоустройства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан о согласовании размещения средств информационного оформления на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан» оставить без изменения.
- 3. Информационно-аналитическому управлению пресс-службе Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан направить в течение трех дней с момента подписания настоящее

постановление в газету «Вечерняя Уфа» для опубликования в полном объеме.

- 4. Управлению коммунального хозяйства и благоустройства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет в течение 3 рабочих дней в полном объеме.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Дмитрюка В.И.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



И.И. Ялалов

